
質問番号 国語 地歴・公民 数学 理科 保健体育 芸術 外国語 家庭 情報 総計 昨年総計昨年比

1 3.8 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 3.8 3.9 3.87 3.78 0.09

2 3.8 3.7 3.8 3.8 3.8 3.9 3.7 3.7 3.9 3.78 3.61 0.17

3 3.4 3.4 3.4 3.4 3.6 3.6 3.4 3.3 3.6 3.47 3.22 0.24

4 3.4 3.5 3.4 3.5 3.6 3.7 3.4 3.3 3.7 3.51 3.28 0.24

5 3.4 3.4 3.4 3.4 3.5 3.7 3.4 3.2 3.6 3.46 3.27 0.19

6 3.3 3.3 3.3 3.3 3.5 3.5 3.3 3.3 3.6 3.37 3.09 0.28

7 3.2 3.2 3.3 3.2 3.4 3.4 3.3 3.0 3.4 3.26 2.85 0.42

8 3.6 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.5 3.2 3.7 3.56 3.32 0.24

9 3.6 3.7 3.6 3.6 3.7 3.7 3.6 3.3 3.7 3.59 3.33 0.26

10 3.4 3.2 3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.2 3.6 3.46 3.19 0.27

11 3.5 3.5 3.7 3.6 3.6 3.6 3.6 3.3 3.7 3.55 3.22 0.33

12 3.4 3.5 3.5 3.4 3.5 3.5 3.4 3.0 3.5 3.42 3.11 0.31

計 3.49 3.48 3.55 3.50 3.60 3.64 3.49 3.31 3.66 3.53

昨年計 3.39 3.26 3.40 3.26 3.32 3.27 3.25 3.02 3.59 3.27

昨年比 0.10 0.22 0.16 0.24 0.28 0.37 0.25 0.29 0.07 0.25

質問番号 国語 地歴・公民 数学 理科 保健体育 芸術 外国語 家庭 情報 総計 昨年総計昨年比

1 25% 13% 22% 19% 35% 23% 16% 13% 15% 21% 21% 0.00

2 20% 17% 26% 29% 23% 7% 14% 20% 64% 20% 22% -0.02

3 1% 6% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 3% -0.01

4 2% 42% 1% 5% 2% 9% 22% 4% 2% 11% 10% 0.01

5 0% 4% 0% 2% 1% 23% 2% 0% 0% 4% 2% 0.02

6 1% 5% 0% 1% 4% 7% 1% 4% 4% 3% 3% 0.00

7 9% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 4% -0.01

8 15% 2% 24% 10% 7% 9% 16% 9% 2% 11% 12% -0.01

9 5% 1% 9% 13% 9% 13% 5% 11% 2% 8% 7% 0.01

10 21% 10% 16% 17% 16% 32% 20% 33% 9% 21% 17% 0.04

総計 総計

3.26 * 3.87 *

3.37 * 3.78 *

3.42 * 3.59 *

昨年同様＊

昨年度情報科は授業アンケート未実施のため比較は一昨年分です＊

授業の中で、皆さんの考えや思ったことを自分以外の人たちが分かるように発言していますか

あなたは，授業で学んだ情報を適切に活用できる力が身に付いてきたと思いますか

先生はその授業において丁寧でわかりやすい進め方をしてくれていますか

◇生徒による１学期末の授業評価について（報告）
教員の担当する科目を全教科について，１学期末に生徒による自己評価・授業評価を実施しました。
（評価基準）４→はい　３→どちらかといえばそう思う　２→どちらかといえばそう思わない　１→いいえ
表の数字は評価基準の数値を平均したものです。

あなたは，チャイムが鳴ったときに，授業の準備ができていますか。

あなたは，授業の内容をよく理解し、知識がついてきたと思いますか

自分で立てた目標や、先生が示してくれた授業の目標を達成するつもりで授業に臨んでいますか

相手の立場で考える

自分の考えを伝える

◎アンケートの内容は１～７は授業への取り組みについて，８～１２は授業内容・先生の指導についての質問です。

　数字が大きい方が達成されていることを示します。下図の外側にいくほど満足度が高いと考えられます。1～12：質問番号，13：計の数値です。

あなたは，授業で学んだ情報を適切に活用できる力が身に付いてきたと思いますか

授業の中で、皆さんの考えや思ったことを自分以外の人たちが分かるように発言していますか

社会貢献への意欲

授業評価ランキングワースト３

協力して目標を達成する

その他

自分のことを知る

情報を適切に活用できる

そう思わない

あなたは，私語や居眠り，携帯電話の使用等をせずに授業を受けることができていますか。

先生は、その授業で何を学んだかまとめ・ふりかえりの時間をとってくれていますか。

先生はみんなの発言を大切にし、コミュニケーションをとりながら授業が展開されていますか

あなたは，授業に興味や関心を持てていますか。

そう思う

地域のことを知る

世界のことを知る

世界・地域の課題を見つける

◎授業を通してできるようになったこと

令和３年度　１学期末　授業評価

授業評価ランキングベスト３　

あなたは，チャイムが鳴ったときに，授業の準備ができていますか。

あなたは，私語や居眠り，携帯電話の使用等をせずに授業を受けることができていますか。

先生はその授業において丁寧でわかりやすい進め方をしてくれていますか

先生はその授業で皆さんに身につけてほしい知識や技術、能力についてわかりやすく目標やめあてをしめしてくれていますか

自分の考えを整理してまとめたり、発表し他の人と意見交換したりするような活動がありますか

どちらかといえばそう思う

先生は、その授業で何を学んだかまとめ・ふりかえりの時間をとってくれていますか。

どちらかといえばそう思わない
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